
 

 

  

 

  
 Formand Per Østergaard 
 Tarm Idrætscenter 
 Skovvej 25, 6880 Tarm 

Referat fra generalforsamling i Tarm Handelsforening. 
• Mandag den 13. marts 2023, kl. 18.00, Bechs Hotel, Storegade 4, 6880 Tarm 

• Fremmødte var i alt 14 personer fra 9 butikker. 

 

Dagsorden i henhold til vedtægter: 
 

• Valg af dirigent – Formand Per Østergård bød velkommen og bestyrelsen forslog 

Costas Demetriou som dirigent, hvilket forsamlingen på i alt 14 personer bifaldt. Costas 

konstatederede at generalforsamlingen var lovlig, da der var udsendt invitation til 

generalforsamlingen pr. mail den 8.2.2023, hvilket er over de 14 dage før 

generalforsamlingen, som er forskrevet i vedtægterne. 
 

• Valg af stemmetællere–Bestyrelsen forslog Costas Demetriou og Peter Juul Jensen, 

hvilket forsamlingen bifaldt. 
 

• Beretning om foreningens virksomhed–Formandens beretning er medsendt sammen 

med dette referat. 
 

• Fremlæggelse af det reviderede regnskab–Formand Per Østergård fremlagde 

regnskabet, som viste et overskud på kr. 13.085,- og som blev godkendt af 

forsamlingen. Efterfølgende fremlagde Formand Per Østergård budgettet for 2023, som 

også blev godkendt af forsamlingen. Det godkendte regnskab og budget er medsendt 

sammen med dette referat. 
 

• Behandling af indkomne forslag–Ingen indkomne forslag 
 

• Valg af bestyrelse og 1 suppleant 
o På valg i bestyrelsen: 

▪ Laila Asmussen, Tarm Bogtryk–Modtager genvalg–Blev valgt for 2 år 

igen. 
▪ Lillian Hansen, Den Grønne Butik (Suppleant for Mette Bertelsen, Radio og TV 

Gården som er stoppet i bestyrelsen efter eget ønske)–Modtager ikke genvalg– 

Bestyrelsen forslog Christian Bliksby fra Dansk Outlet, som blev valgt for 2 

år. 

▪ Lars Petersen, Dagli`Brugsen (Stoppet pga. jobskifte)-Modtager ikke genvalg- 

Bestyrelsen forslog Dorte S. Mortensen fra DSM Keramik, som blev valgt 

for 1 år. 

▪ Øvrige bestyrelsesmedlemmer er Per Østergaard, Tarm 

Idrætscenter & Jacob Kjeldsen, Radio Vest 
 

o På valg suppleant: 
▪ Lillian Hansen–Modtager genvalg–Blev valgt for 1 år 

 

• Valg af revisor: 
o På valg som revisor:  

▪ Costas Demetriou, Outdoornu.dk –Modtager genvalg–Blev valgt for 2 år. 
• Øvrig revisor er Claus Bo Hansen, Landbobanken 

 

 



 

 

  

 

o På valg suppleant: Tommy Broberg, Landbobanken–Modtaget genvalg for 1 

år. 

  
• Fastsættelse af kontingent – Bestyrelsen forslog en stigning i kontingent på ca. 5% 

for 1. gang i mange år. Således at de nye takster ser således ud. 
▪ Detailhandel op til 5 ansætte: kr. 1.850 ekskl. moms pr. kvartal. 

▪ Detailhandel over 5 ansætte: kr. 2.375 ekskl. moms pr. kvartal. 

▪ Liberale erhverv/service: kr. 925 ekskl. moms pr. kvartal. 

 

Costas spurgte til om denne stigning er indberegnet i budgettet, da vi jo har penge på 

bankbogen. Per Østergård svarede at den ikke var medtaget i budgettet, men et forslag 

der kom efterfølgende, pga. inflationen på 10-12%, samt at vi nu igen skal ud og finde 

en bychef. Bychef Peter Juul Jensen supplerede også med at hvis vi fremover skal 

tiltrække opland til vores arrangementer skal der være noget og komme efter. Og leje af 

musiker, scene og forlystelser er meget dyrt. En enkelt forlystelse løber hurtigt op i 10-

12.000 kr. 

Kontingentstigningen blev vedtaget ved afstemning via håndsoprækning, hvor 7 butikker 

var for en stigning og 2 var imod. 

 

• Eventuelt 
o Vingave blev uddelt til Costas for god indsats som dirigent 

o Vingave til Lillian Hansen for hurtig tiltrædning, da Lars stoppede i Brugsen.  

o Vingave blev uddelt til bychefen Peter, da han havde fødselsdag.  

o Peter takkede for et godt samarbejde både med bestyrelsen og med 

medlemmerne i de 10 måneder han var bychef. 

 
Efter generalforsamlingen: 
19.00 Indlæg – Handelsforeningen 2023 

o Peter Glargaard fra Brandinggruppen under Gentænk Skjern præsenterede 

konceptet ”tættere på”. Her vil man gerne have Tarm med og har derfor 

brug for nogle frivillige der kan hjælpe det i gang og som kan brug 2-4 

timer en enkelt eftermidddag til at tilpasse konceptet til en Skjern-Tarm 

model.  

o Bychef Peter Juul Jensen præsenterede den fælles strategi for Skjern og 

Tarm Handelsforening. Der er ikke tale om en sammenlægning, men fortsat 

om 2 bestyrelser og så et samarbejdsudvalg bestående af 2 fra hver 

bestyrelse og bychefen.  

 

Med venlig hilsen 
Tarm Handelsforening 


